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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA



Gestión de la Presidenta Dina Boluarte
En términos generales, ¿aprueba o desaprueba usted la gestión de la Presidenta Dina Boluarte?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Gestión de la Presidenta Dina Boluarte
En términos generales, ¿aprueba o desaprueba usted la gestión de la Presidenta Dina Boluarte?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total

Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

Aprueba 29% 31% 27% 30% 32% 19%

Desaprueba 58% 60% 55% 50% 59% 64%

No precisa 13% 11% 16% 20% 9% 17%

Muestra 500 254 246 135 275 90



Gestión del Congreso de la República
En términos generales, ¿aprueba o desaprueba usted la gestión del Congreso de la República?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Gestión del Congreso de la República
En términos generales, ¿aprueba o desaprueba usted la gestión del Congreso de la República?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total

Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

Aprueba 9% 10% 8% 7% 11% 6%

Desaprueba 83% 84% 81% 85% 81% 83%

No precisa 8% 7% 10% 7% 8% 11%

Muestra 500 254 246 135 275 90



SITUACIÓN POLÍTICA



Debe o no renunciar la Presidenta Dina Boluarte
En su opinión, ¿la Presidente Dina Boluarte debe renunciar o debería continuar en su cargo hasta que se realicen las nuevas elecciones?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Debe o no renunciar la Presidenta Dina Boluarte
En su opinión, ¿la Presidente Dina Boluarte debe renunciar o debería continuar en su cargo hasta que se realicen las nuevas elecciones?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total

Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

Debe renunciar 53% 54% 52% 57% 51% 53%

Debe continuar 45% 44% 46% 41% 47% 46%

No precisa 2% 3% 1% 2% 2% 1%

Muestra 500 254 246 135 275 90



Adelanto de elecciones generales
¿En que fecha cree usted que deberían ser las nuevas elecciones generales?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Adelanto de elecciones generales
¿En que fecha cree usted que deberían ser las nuevas elecciones generales?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total

Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

Este año 2023 61% 62% 59% 67% 60% 53%

Abril de 2024 28% 29% 27% 22% 31% 29%

No precisa 11% 10% 12% 11% 9% 18%

Muestra 500 254 246 135 275 90



Protestas en Lima
¿Esta usted a favor o en contra de las protestas que se vienen realizando en Lima Metropolitana?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Protestas en Lima
¿Esta usted a favor o en contra de las protestas que se vienen realizando en Lima Metropolitana?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total

Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

A favor 23% 22% 24% 25% 22% 21%

En contra 56% 57% 54% 60% 51% 62%

No precisa 22% 23% 20% 15% 27% 17%

Muestra 500 254 246 135 275 90



Responsable de las manifestaciones
¿A quien responsabiliza usted de estas protestas que con violencia se vienen dando en el país?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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La Izquierda
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Congreso y Ejecutivo ambos por igual

Sendero / terroristas

Bladimir Cerron

Toda la politica
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Responsable de las manifestaciones
¿A quien responsabiliza usted de estas protestas que con violencia se vienen dando en el país?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total
Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

La Presidente Dina Boluarte 22% 23% 22% 26% 21% 19%

Ex Presidente Pedro Castillo 18% 19% 17% 16% 17% 24%

La Izquierda 16% 18% 15% 9% 18% 21%

El Congreso de la República 15% 14% 16% 15% 16% 16%

Congreso y Ejecutivo ambos por igual 14% 13% 15% 16% 15% 10%

Sendero / terroristas 6% 6% 6% 8% 5% 7%

Bladimir Cerron 4% 4% 3% 2% 5% 1%

Toda la politica 2% 2% 2% 5% 0% 2%

No precisa 2% 2% 2% 3% 2% 0%

Muestra 500 254 246 135 275 90



Control de las protestas
¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que si la protesta se vuelve violenta, las fuerzas del orden deben usar todos los medios para controlarla?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Control de las protestas
¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que si la protesta se vuelve violenta, las fuerzas del orden deben usar todos los medios para controlarla?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total

Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

De acuerdo 65% 65% 64% 48% 67% 81%

Desacuerdo 27% 28% 26% 44% 22% 16%

No precisa 8% 8% 9% 7% 11% 3%

Muestra 500 254 246 135 275 90



SITUACIÓN ECONÓMICA



Protestas afectan la economía
¿Diría que las protestas están afectando su economía?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Protestas afectan la economía
¿Diría que las protestas están afectando su economía?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total

Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

Mucho 52% 50% 54% 48% 53% 52%

Algo 23% 24% 22% 19% 24% 27%

Poco 17% 18% 17% 22% 16% 13%

Nada 6% 7% 5% 9% 5% 6%

No precisa 2% 2% 1% 1% 1% 2%

Muestra 500 254 246 135 275 90



CANDIDATURAS PRESIDENCIALES 2024



Posibles candidatos presidenciales 2024
El Congreso ha aprobado en una primera votación el adelanto de las elecciones generales para abril del 2024. ¿Quien cree que debería postular al cargo de Presidente de la 

República?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Roberto Chiabra
Francisco Sagasti

Ninguno
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Posibles candidatos presidenciales 2024
El Congreso ha aprobado en una primera votación el adelanto de las elecciones generales para abril del 2024. ¿Quien cree que debería postular al cargo de Presidente de la República?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total
Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

Hernando de Soto 14% 15% 13% 10% 15% 18%

Daniel Urresti 9% 9% 9% 6% 10% 11%

Rafael Lopez Aliaga 7% 8% 6% 6% 7% 7%

Antauro Humala 6% 7% 5% 6% 7% 2%

George Forsyth 5% 6% 5% 5% 5% 7%

Keiko Fujimori 4% 3% 5% 2% 5% 4%

Martin Vizcarra 3% 3% 2% 3% 2% 4%

Kenji Fujimori 2% 3% 2% 3% 2% 2%

Veronica Mendoza 2% 2% 2% 1% 2% 4%

Fernan Altuve 2% 2% 2% 1% 1% 7%

Salvador del Solar 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Cesar Acuña 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Yonhy Lescano 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Álvaro Paz de la Barra 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Roberto Chiabra 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Francisco Sagasti 1% 1% 0% 0% 1% 1%

Ninguno 15% 15% 16% 22% 15% 6%

No precisa 24% 21% 27% 29% 23% 22%

Muestra 500 254 246 135 275 90



GESTIÓN ALCALDE DE LIMA



Gestión del alcalde de Lima
¿Aprueba o desaprueba usted la gestión del alcalde de Lima Rafael López Aliaga?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.
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Gestión del alcalde de Lima
¿Aprueba o desaprueba usted la gestión del alcalde de Lima Rafael López Aliaga?

Base: 500 entrevistas. 

Lima Metropolitana, enero 2023.

Total

Género Edad

Masculino Femenino 18 a 30 30 a 59 60 a más

Aprueba 51% 53% 48% 48% 52% 50%

Desaprueba 36% 35% 36% 37% 36% 32%

No precisa 14% 12% 15% 15% 12% 18%

Muestra 500 254 246 135 275 90



1.- Encuestadora: Sensor SRL
2.- Número de partida asignada por el 
JNE: 375-REE/JNE
3.- Financiación del estudio: Recursos 
propios
4.- Objetivo del estudio: Evaluar la 
percepción, opinión de los electores de 
Lima Metropolitana respecto a temas 
políticos sociales.
5.- Universo: Tamaño de la población 
objetivo: Para la construcción del diseño 
de la muestra se ha tomado como marco 
muestral a hombres y mujeres de 18 
años a más de la población de Lima 
Metropolitana (7,593,103 personas) 
según el padrón oficial de Reniec de las 
ERM2022.
6.- Tamaño de la muestra: 500 

entrevistas.
7.- Margen de error: Para los resultados 
totales +-4.4%.
8.- Nivel de confianza: Se asume un nivel 
de confianza de 95% y varianza máxima 
en las proporciones poblaciones 
(p=q=0.5)
9.- Nivel de representatividad: Al abarcar 
un total de 30 distritos de Lima 
Metropolitana, se tiene una 
representatividad del 95%.
10.- Fecha del trabajo de campo: 29 y 30 
de enero de 2023.

Ficha Técnica



Nosotros

Con más de 10 años en el mercado brindando 

consultoría integral, asesoramos y damos 

acompañamiento técnico y estratégico 

durante el proceso de implementación de 

todos nuestros servicios.

Siempre generando soluciones de mercado 

para la correcta toma de decisiones.

VISÍTANOS

https://sensor.pe/


GOOGLE SLIDES POWERPOINT CANVA

Nuestras soluciones

Medición del análisis político y 

electoral. Nos acercamos al votante 

ganando su confianza, para posicionar 

al candidato.

Estudios de Mercado y opinión, 

basado en metodologías 

cuantitativas y cualitativas.

Generamos indicadores de 

coyuntura y seguirlos a través del 

tiempo.

Investigaciones Electorales Tracking poll
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